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DONNEES GENERALES .=

Cet appareil est un super-hétérodyne, il possede les caracteristiquos
suivantes:

~ Six circuits accordés.

- Réglape automatique retardé du volume sonore,

= Circuit bouchon il F. :

- Changement de fréquence par lampe hexode triode ECH.3.

= Amplification moyerme fréquence et nréamplification basse-
fréquence par lampe penthode triode ECF,I.

- Détection, anti-fading, amplification finale par duo~diode penthode
ERL.I.-

= Indication d'accord par tréfle cathodique El,4.

- Redressement par valve AZ.I. -

-~ Contr8le de tonslité progréssif,

- Dispositif de contre~résction basse fréquence dont l'action dépend
de le position du potentiométre de volums.

GAITES D*ONDES, =

Ondes courtes : I8 8 51 métres

Ondes moyennes : - 195 & s76 "

Ondes longues 800 4 . 2000 SN
HAUT-PARLEUR. ~

Aimant pérmanent - type FK.803.590
diamdétre du cone : I6 cms, =

DIMENSIONS DE LYAPPARDIL, -

nu % emba l1é
Largeur : 45 cms Largeur. - : 60 cms
Hauteur : 34 cms Hauteur : 47 oms
Profondeur : 25 oms (boutons compris) Profondeur : 40 cms

POIDS .= m 9 Kgs . emballé : I2 Kgs, 300

REGLAGE DU RECEPTEUR
Le réglege est nécessaire.
I°- Aprés échenge des bobines dans la partie moyenne ou haute

. fréquencs.
2°- lorsque l'appareil & perdu so sensibilité ou sa sélectivité.
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Uscillateur tvpe G.1.. 23880 avec antenne fictive

Indicateur de la puissance de sortie G.il. 4256 ou G.il. 7629
Un tournevis isolé

Un condensateur de 32.000 wuf

Une résistance de 10.000 ohms

[ L= L AT
(]

Avant de procéder au réglape, il est nécessaire de :

Enlever la cire des trimmers

Relier le chassisz & la terre

Placer le régulateur de volume sur maximum

Utiliser les lampes appartenant au récepteur

Brancher lfindicateur de sortie en parallele sur le primaire
du transformateur de sortie (s.28),

o> OB
]

A = REGLAGE DES CIRCUITS MOYENNE FREQUENCE

Placer le commutateur de longueur d'ondessur P.0., amener le condensateur
variable sur 200 métres et placer le volume contrdle au meximum.

Régler 1l'oscillateur service sur 472 ke :
Appliquer le signal modulé de 472 ke & la grille de commande (au sormet de
ltampoule) de la lampe ECF.I 4 travers un condensateur de 32,000 uuf
Shunter la bobine S,22 avec une résistance de 10.000 ohms.

Régler le noyau de S$.23 pour une déviation maximum du volimétre de sortie
Enlever le shunt et régler le noyau de 5.22 pour une sortis. meximum
Appliquer le signal de 472 Kc & 18 grille I de la leampe ECH.S.

Shunter la bobine 5.20 avec I0,000 ohms et régler le noyau- de S.I9
Enlever le shunt de $.20 et le placer sur S.IS

Régler le noyasu de S.20 pour un maximum de sortie,

B = REGLACE DU CIRCUIT BOUC'HJ‘r M.F,

Régler le récepteur sur 200 métres et placer le volume contrdle au maximum
Appliquer un signel de 472Kc 3 la douille d'antenne & travers 1l'antenne
fictive normale.

Régler le noyau de S.2I pour une déviation MINIMUM du voltmdtre de sortie.

Cmw=in W] Liy=mnC
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C - REGLAGE DES CIRCUITS H.F. ET OSCILIATEUR

I, Gamme des Ondes lloyennes =

LS

111,

I,

Placer le commutateur de lo eur d'ondes sur P.O,
Placer 1'aipguille sur 206 m (I460 Xc) et le régulateur de volume
au maximum.

Régler l'oscillateur service sur I460 Ko et appliquer ce sigmal
- modulé 8 la douille d'antenns, 2 travers l'antenns fictive normele.

Régler C.2I ot CiI4_sur la puissance de sortie meximum

Placer l'aiguille sur 500 m (600 Ke).

Régler l'osciliateur service sur 600 Xc et appliquer le signal & la
douille d'antenne & travers llentenne fictive normale. =
Rogler les noyaux de $5.I8 et 5.I12 pour la puissapce de sortie maximum,
Reprendre les opératdons indiquées sous 2 et 3.

Gamme des Grendes Ondes =

I
s
3.
4.

Placer le commitateur de longueur d'ondes sur G.0. et régler lfaiguille
sur 1250 m (240 Ke),

Appliquer un signal modulé de 240 Ke & la douille d'antenme & travers
1'antenne fictive normale.

Régler €.30 au maximum du voltmdtre de sortie.

Régler le C.V, sur I60 Ke, gjuster le noyau de S,I4 pour un maximum

de sortis.

Gamme des ondes courﬁeshm

Placer le commutateur de longueur d'ondes sur 0.C, et rdgler l'oscil-
lateur service sur I9 Me. i :

Dévisser le condenseteur ajustable 0,C. (C.45)

Syntoniser le récepteur trés exactement sur le signal.

En manoeuvrant le C.V on trouve deux positions pour lesguelles on ob-
tient un maximum. La premidre position maximum en partent de le capacité
minimum du C.V. est la position correcte,

Régler 1'ajustable 0.C. pour cobtenir une déviation maximum du voltmdtre
de sortie et noter la wvalsur obtemue.

Dérdgler le C.V. de menidre & diminuer la pulssance de sortie du quart
environ, et ceci dans le sens de la diminution de capacité du C.V,
Retoucher llajusteble ©.C. pour obtenir le maximum au voltmétre de

; sortie,
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a;, Lons le cas ou la valeur obtcnue devient supérieure & celle obtenue
au point 4, continuer le rigiage dans le méme sens et par retouches

successives jusqu'd ce qutun maximum ne puisse plus &tre di-arcs<i,

b; Dans le cas od la valeur obtenue serait inférieure & celle obtenue

au point 4, le dérdglage du C,V. (point 5) sera fait dans le sens
de l'augmentation de la capacité du C.V.

APRES LE REGLAGE, SCELLER LES TRIIMLERS ET LES NOYAUX.
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LOCALISATION DES DERANGEMENTS
L'ordre de vérification du récepteur en parnne est le suivant s

I1° - Alimentation

' 2° - Basse fréquence

Z?-= Détection _

47 = lloyenne Fréguence

52 = Changement de fréquence

I,= LYAPPARRIL NE S'ALLUME PAS -

Vérifier au moyen dfun voltmétre si le courant arrive 4 la prise
de courant, voir si le cordon reliant le poste au secteur n'est pas
coupé et si les comtacts sont bons A chaque extrémité, vérifier si le
fusible établit blen les contact ou s'il nfest pas fondu,

Si, aprés ces vérifications 1l'appareil ne s'allume toujours pas,
1'interrupteur secteur peut &tre défectueux, l'une des comnexions du
primaire du trensformateur d'alimentation est dessoudé ou bien 1'enrou=
lement est coupé.

II,= LYAPPAREIL STALLUME MAIS RESTE IUET -

: Dans ce cas il faut entreprendre la localisation de 1'étage
défectusux et pour mener A bien cette opération, procéder de la fagon
suivante ¢ '

Remplacer le jeu de lampes ou bien les contrGler au lampemdtre

ALIMENTATION.- A 1'side d'un bon voltmétre (2000 ohms par volt) mesurer
le. tension d'alimentetion sux bornes du dernier condensateur de Ifilirage.

2) Ls voltmdtre n'accuse aucune déviation: le défaut est localisé
dans la partie alimentation,

b) Le voltmétre indique une tenszion normele: la parme doit Stre
recherchés plus loin.- :

BASSE FREQUENCE.,=- Sfassurer gi e récepteur fonctionne en pick-up.

) L'appareil reste muet: la penne est localisée dans 1'emplifis’
cateur basse fréquence, Il est possible de déterminer 1'étage
défectusux (préamplification ou étage de sortie) en touchant

4 l'aide d'untournevie la grille de commande de la lampe finele
BEBL.I. '

b) Ia reproducticn pick-up est possible: le poste est en ordre
dans la partie basse fréquence, voir la détection.

DETECTION.= Appliquer un signal modulé de 472 Ke au primmire du dernier
transformateur moyemne fréguence.

a) Le haut-perleur ne donne aucun son: la panne doit &ire recherchée
dans le circuit détectarr. '

R, 390/5
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b) La modulation est reproduite: le récepteur est normal depuis le
circuit détecteur, voir ltamplificateur INLT.

JOYLEENE FREQUEKCE.~ Arpliquer le signal modulé de 472 Ke & la‘grillg de commande
de la lampe ECF.I,

a) la modulation n'est pas entendue: le défaut doit &tre recherchée
dens l'emplificateur moyenne fréquence.

b) La modulation est reproduite: le récepteur est norml depuis
1famplificateur moyenne fréquence, voir le changement de fréquence.-

CHANCGEMENT DE FREQUENCE,~ Appliquer le signal moduld de 472 Ke & la grille de
commande de la lampe ECH.3.

a) La moduletion n'est pas reproduite: la pamme est localiséo dans la
partie moduletrice.

b) Le haut-parleur reproduit la modulation: la partie modulatrice est
»normale, il faut alors contrdler la partie oscillatrice et pour cela
appliguer un signal modulé haute fréquence, 850 Kc par exemple, & la
grille de commande de la lampe ECH.3 et syntoniser sur le sigmal,

c) L'appareil reste muet, ls ayntoni?ation.est impossivles la partie
oscillatrice est en panne,

d) La modulation est reproduite normalement: les circuits de changement
de frégquence sont corrects, le défaut doit atre recherché dans le
cireuit dlaccord.

Aprés le localisation de 1'étage défectueux, il est nécessaire de pro-
céder & certaines vérifications et mesures gqui permettront de déceler l'organs
défectueux cause de la pamne,

ALIMENTATION, -

I°» Vérifier s'il y a de la haute tension avant filtrage.
S'il n'y en a pas, contrSler le condensateur C.I et l'enreulement .
haute tension du transformeteur dtalimentation (5.5).
2°= 8'il y & de Ia haute tension avant filtrage, mesurer la tension
gur C.2 et sur C.3, s'il n'y a pas de tension sur C.2, vérifier
R.,I et C.23,s8'il n'y a pas de tension sur C.3, voir R.2 et C.3.

BASSE FREQUENCE.~ (lampe de sortie)
I°« Vérifier si la haute tension arrive & la plaque de la lampe E3L.T,
s'il n'y & pas de haute tension, S.28 est coupée ou C,355 est couri-
circuité,
2°= Negurer la tension de cathode.
8) Il n'y a pas de tension: C.7 est court-circuité,
b) La tension est anormale: R.2I ou R.22 est coupéé; R.I8 est coupéde

ou C.24 est court=circuité:
R.390/6

=



BASSE FREQUENCE (préamplificatrice).= -

I° Vérifier si la plaque de 1'é1lément triode de la lampe ECF.I
. est alimsntée,

S*il n'y a pas de tension, R.27 est coupée, C.8 est courtecircuité
ou R.I3 est coupée.

2% Mesurer la tension de cathode.
»  5'i1 n'y & pas de tension: voir le condenseteur C.9
5i la sension est anormele, verifier R,II et R,I2

DETECTION, =
1°= Vérifier C.26, C.28, les résistances R.I6 et le potentiohétre'R.I?.

2°= Si le systema'antiﬂfading ne fonctionne pas, sfassurer que C.29 n'est
pas coupé, voir si R.83 st R.24 sont bonnes et gi C.5 n‘est pas courts:
circuité 3

MCYENNE FREQUEXNCE, =

I - llesurer le. tension plague de l'élément penthode de la lempe ECF.I,
. S'il n'y a pas de tenalons S.22 est coupée

2°. lesurer la tension écran: 8'11 n'y & pas de tension C.6 est court-

.+ circuité ou R.4 est coupée . .

3° Mesurer la tension de cathode,

Si la tension est trop forte, voir st S.20 n'est pas coupée, si
le. grille de commandea n‘est pas pcrtée & uhe tension positive.
S1i1 n'y & pas de tensions C.9 peut €tre court-cirecuité,

I1 peut erriver que malgré des temsions normales & la lampe ECF.I
1tamplificateur N.F. ne fonctiomnne pas, dens ce cas, il faut véri-
fier les condensateurs C,23 et C.25 qui peuvemt 8tre court-circuités.

CHANGEMENT DE FREQUENCE. ”.m

I°= Vérifier si la plaque modulatrice de la lampe ECH. 3 est alimentée,
. S'il n'y & pas de tension, S.IS est coupée.

2°= Nesurer la tension de la plague oscillatrics,
S5'il n'y a pas de tension;R5. est coupés .

3°~ Mesurer la tension éoran (grilles 2 et 4),

S*il n*y a pas de tension: R.3 est coupée ou C.4 est court=
circuité,

Si le tension est trop élevée, R.26 est coupéde,

4°~ Mesurer la tension de cathode: si cette tension est mille R.7 -
est court-cireuité.
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5°- 81 la changeuse de fréquence n'oscille pas, vérifier C,I7 et .18,
. voir si R.6 n'est pas coupde, s'assurer que C.I6 et C.2I ne sont pas
en court-circuit. On s*assure qutil existe des osciii&tions en inter.
calent un microampdremdtre en série avec R.5, ce contrdle peut aussi
se faire et plus simplement en comnnectant un voltmétre aux bornes de
R.7 et en court-circuitant C.I6, & chaque court-circuit on doit cons-
tater une variation au voltmetre.

ACCORD. -
Ln wérification du circuit d'agcord-conaiste en la mesure, au point

de vue risistence, des bobinages d'antenne et de grille et en I1a vérification
des condensateurs f{iges, ajustables ou variables du circuit.
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LOCALISATION DES DERANGEMENTS DYAPRES LE SYSTEME "POINT TO PCINT®

I1°= Débrancher le réceptsur du réseau et enlever toutes les lampes, Suivre
. les indicetions données au bas du tableau de mesure, Brancher l'appareil
de mesure C,M. 4258 ou G.M, 7629, l'adapter pour effectuer les mesures de
régistances, successivement sur les positions suivantes: 12, II, I0, O,
“ La fiche positife du cordon de mesure est placée aux différenbm-points
jndiqués sur le tableau; la fiche négative est introduite dens la douille
de terre du réceptsur.

2°~ Les contacts du support de la lampe redresseuse doivent &tre réunis en-
semble. On ne supprime momentanément le court=circuit gue pour les mesures
& effectuer aux contacts de ce support de lampe.

$° Les différentes résistances sont mesurdes en touchant le contact correspone-
dant 3 1'aide de la fiche positive du cordon de mesure. Cn compare alors la
déviation de l'aprareil aux valeurs indiquées sur le tableau, Des écarts de
10 % sont admissibles, sans que l'organe intéressé soit défectueux.

4%« Apres avoir contrflé les résistances, on branche 1'appareil de mesure sur
la position de contrdle des capacités,
Les contacts des supports de lampe sont numérotés de la maniére suivantas

Le premier chiffre indique le support de lampe
Lo deuxiéme chiffre indique 1'électrode

I.2 = filement
3 = grille de commande
4 = conbact evcntuel pour la métallisation
5 = 'cathode
6 = une grlllc supplémentaire
7 = grille écran
8 = sanode

exemples: 45 gignifie cathode de la guatriéme 1ampe
37, grille écran de le troisiéme lampe ete ...

Pour quelques mesures, il sera n‘cessawre de tourner le comnutateur de
gamme d!ondes, ceci est 1nd1que sur le tableaun par 3x.

,, Pour 3xA, par exemple, il faut effsctuer le mesure A, pour les trois
positions du commutateur 0C - PO - GO. :

: Lors des mesures effectudes sur des condensateurs électrolytiques
(mesure des résistances), la déviation de 1'airuille de l'appareil de mesure
diminuere jusqu'éd une certaine valeur, en raison de la diminution du courant
de fuite, Il peut arriver que la valeur trouvée soit trop élevée par suite
de la défectuosité du condensateur intéressé cependant une tells différence
peut aussi bien prdvenir du non fonctiomnement de l'arpareil depuis un certain
temps, Par conséquent, lorsquiil stagit d'apprécisr les condsnsateurs dlectro-
lytiques, il convient 'de procéder avec une certaine prudence,

R.890/9

40



RESISTANCES

- TAbLEAY

MESURE

v

3xA @)
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24
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A?’/;yz (2)
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210|485 480
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& |40

230

255

385

400

37 (%8 148’

34

jj /5125 |35 |38
Joo| 240|250 370
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G

f;@ i6 |17 18|18
u I%0| 2% | 200 | 475

90 |475 | 8o
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38" 138" U

9 /3 123 |33 |26
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2
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f f i 27 123
E 300 | 150 | 270

7
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!
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(1) le cotmmutatour /b[;zé&' sustessivement sue OL.PO.60 -
(i) le Fusible ,&fi&a’qatcux&sfemmt JLr 110%130.220". 240"
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REPARATION ET REMPLACEMENT D*ACCESSOIRES

Lorsqu'on procéde i des réparations, il femt veiller aux poinmts
suivants s
: I - Remettre les rondellesg, faire de bonnss soudures,

2 = Aprés la réreration, remettre le cfblage dans sa position

5 primitive,

3 = Lors du remplacement d'une piéce fixée par des rivets, remple.-

~ cer ceg derniers par des vis et écrous.

4 = Souder les résistances de maniére qufelles ne soient en contact
avec aucun sutre organe., cecl en raison de la chaleur quielles
peuvent dégager.

5 = Avant de mettre ls chassis sous tension, s'assurer gu'il n'existe
aucun courtecircuit. ;

EXTRACTION DU .CHASSIS.w

Pour retirer le chassis de som coffret, il faut procédsr de la facon
suivente 3 )

I. Enlever le pannesau arriére
2. Retirer lss boutons

5. Dessouder les comnexions de la bobine mobile du haut-parleur
. Devigser les cing vis de fixation du chassis,

BOBINES , =

Lors d'une panne dans le syatéme dfaccord ou oscillateur (S.9-S.10
S.I1ImS.12=5,13=5,14¢S8,15=53.16=5,17=8,18) le bloc complet doit &tre remplacé.

HAUZ=-PARLEUR (=

La réparetion du haut-parleur ne pouvent &tre faite qu'd 1'Usine,
11 doit &tre retourné en cas de défectuosité.

R. 390/i1
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Jehoma J entrainement du CV

A-B.C:D E H.
_ il

Longueur du cable : 7 ” 35 [ boveles ag\m\\wm.w\. o
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THBLEHU ZES TE/VJ/HNJH LUURANTS

N® de Jangpe L7 Lé L3 LinitEs
Tvoe | ELH3 | ELF1 | EBLY .
VA . 248 248 255 Volks
Vo & {00 |
Ve 3 2 6,3
Veeo 400 400 248
Ve 25 2,2 6,3
VAT = 1307 65 _
Ta 43 5,5 %o m A
lgé = |
lg 3 2ov . T
Ig? 2. & 4,4 ¥ m A
el 4.8 1,6
vE 6.3 6.3 . 6.3
If oo 20 4400
LAMPES
Ld - L2 g3 L& L5 £6.47.-48
ELH3 | ELFY EOLL AZ4 | EM% | FK502.00
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CCHNDENSATEURS

SmE—TEE==s

EEESoESESEERS T

Taleur N°® de Code
€.1 Chinique I2-af FK.804,420
Gio - i2 uf" FK.804.420
Ce3 - 2% 52 ub FK.804,420
C.3 - 2 x 10 uf FK.806.930
C.d Papier 50.000 uf FFQ.4,005,4
Ce5 - 100,000 uf FPP,4.00I,5
C.8 - 50,000 uf FPQ.4.005.4
C.7 Chimigue 50 uf FED.4.005,7
Co8 - .2 uf FEK.4.002.6
C.9 - 50 uf FED.4,005.7
C.10 Mica 500 uf FifL, 2,005, 2
C,II - XI5 uf FML,3,015,0 .
c.I2 - 135 uf FML.I.I35.0
€.13 - 100 uf FiL.4.00I.2
C.14 Ajusteble 34 30uf 28,212.360
C.I5 Variable 12 4 460 uf) (FK.501.810
c.I18 - I2 & 460 uf) (FK.501,.810
C.17 Mica 500 uf FML.4.005,2
c.18 - .50 uf iR .4.005,1
C.I9 - 445 uf FML.I.445,0°
C.20 Papier 50.000 uf FPQ.4.005,4
C.2I Ajustadble $ 4 30uf 28.212,360
C.22 Mica 100 uf FML.2,007.2
.23 - 100 uf FML.2.001.2
C.24 Papier 50,000 uf FPQ.4. 005 .4
C.25 ica 110 u? FML.2.0II.1
C.26 - 110 uf FML.2,01I.1
C.27 Papier 109,000 uf FFQ.4,00I.4
C.28 Mica 80 uf F11.4,008.1
€.29 - 20 uf FiL.4.002,1
C.30 Ajustable 30 uf 28,212,360
C.8I Pepier 100,000 uf FPQ.4,00I.5
¢:32 - 50.000 uf FPQ.4.005,4
.33 Mica =138 up FMT.4.125.0
€.34 Papier 30.000 uf FPQ.4.003 .4
8.35 - 4,000 uf FPT.4.004,3
€.36 Hica 375 uf FHL.2.375.0
C.37 e 50 uf FiiQ.4.005,1
C.45 Ajustable 3 & 30 uf 28.212.360

R.390/15
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R0 B I N les

EEoanE S En TR

N° Désigmation N° de Code
Sl )
5.2 )
$.3 ) _
S.4 ) Transfo alimentation F¥%.805,330
S5
5.6 )
Se)
$.9 )
§.10)
Se11)
$.12)
S.I3) Blee H.F. FK.2806,01I0
S.14)
5.15)
§.16)
5.17)
S.18)
S.19) Transformateur M, F,I FK.806,750
S.20) ;
S.21) Filtre M.F. : FK.804,020
S.22) -
S.23) Iransformateur M.F.2 - FK.806.040
S.24) - Hauteparleur FK.305.590
5.26) :
5.27) Trenaformateur H.P. ' FK .804, 060
s.28) : :
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RESISTANGCES
N° Désignation N° de Code
R.I 150 ohms I wett FC.0I.0I5:1
R. 2 1,000° < 2 s FC,02,00I.3
R.3 27,000 = 1 FC,01,027,3
R.4 ¢0,000 = /2 = FC.I2,000.4
1.5 25,000 = I = FC.0I.025.3
R.6 50,000 = 1/4 = FC.14.008 4
T 800 = I/4 = FC.14.003,2
.8 Ix106. - /4 - FC, I4, 001,68
R.9 10.000 = I/6 - FC,14,001,4
R. IO 10 - I/4 = FC,I4,00I.1
R.II 190 - /4 = FC.I4.0I9.1
R.I2 I x 106 - I/4 = FC.I14.001.6
R.I% 100,006 -, 1/2 = FC,12.001.5
R, 14 I,6 x 106 o 14 = FC.14.015.5
R.I5 T35 10° <~ /e m FC.I4.0I5.5
R.16 100,000 = T/ e FC,I4,00I.5
RIT potentiométre puissance 0,65 x 10% (FX.804.8600
RLIT z £ 0,2 x 10° (FK, 504,800
R.I8 - tomalité 0,65 x 106 ( FK.804,790
R'I8 - - 0,2 x 108 ( FK.804.7¢0
2.19 10,000 ohms 1/4 watt FC.I4,.00I.4
R.20 4.000 = 1/4 « FC.14.004.3
R.21I 150 = 1/2 FC.12.015.1
R.22 50 = 1/2 = FC.12.005,1
R.23 Ix 000w T/4 < FC.14.001.6
R.2¢ 500,000 - 1/4 ‘w FC,I4,005,5
R.25 50,000 - = 1/2 = FC.I2,005.4
R, 26 27.000 . FC.01.027.3
R.27 10,600 = T/2% % FC.IR.C0I.4
1,28 1,5x 108 1/4 = FC.I4,0I5.5
R.29 1,6 x 10% =« 16 a FC.14,0I5.5
fusible FK.806.220
R/890/18
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